

# 10部影片赶着光棍节档上映

## 业内人士：大多数会成为炮灰

不查不知道，一查吓一跳，据目前已经确定的排片消息，今年11月8日光棍节档，全国将有包括《雷神2》在内的10部影片集体上线。一日10片的盛况，即便在传统的春节档、国庆档等假期也未曾发生过。这算不算是光棍节档作为新兴档期正式确定其江湖地位的表现呢？10部影片谁将胜出谁又将沦为炮灰呢？圈内各界代表回应总结起来就两句话——“光棍节档”已正式成为一个营销档期。但一日10片不科学，大多数影片会成为炮灰。

“光棍节档”源自2011年《失恋33天》的爆红，这部前年11月8日上映的黑马作品热炒“光棍节档”的概念，最终以小博大，成功博得3.5亿元的超高票房。

也正因为此，2012年的同档期，总共有8部影片扎堆上映，今年即将到来的“光棍节档”，包括《雷神2》在内的10部影片集体选择在11月8日当天上映，一日10片的盛况，让传统的春节档、国庆档等热门档期，只有捂着脸害羞地跑开的份儿。

既然片商如此踊跃追捧，那么“光棍节档”这个兴起才两年的叫法，是不是就此成为约定俗成的又一卖片黄金期了呢？对此，卢米埃影业宣传经理马晶给出了肯定答案。她表示，“其实影院的经营现在越来越关注各个节日，尤其是‘光棍节’这种新兴的、非传统的节日。”正在给11月8日上映的10部片中的某片做宣传的张先生回答更干脆，“不是冲着这个档期来，我们为啥这么急匆匆上片？”

资深业内人士喻德木在给出肯定答案后，从专业角度解释了“光棍节档”存在的合理性：“档期其实就是片商和院线营造出来的为了卖片的概念。国庆档和贺岁档之间，其实也需要这么一个新档期来营销，加上剩男剩女这种社会问题愈加凸显，‘光棍节档’的形成和确定，水到渠成。”

业内人士对这个新兴档期的肯定，显然也看在片方眼里。但今年11月8日，《雷神2》、《意外的恋爱时光》、《甜心巧克力》、《有种》、《我爱的是你爱我》、《我为相亲狂》、《诡拼车》、《李生密码》、《少女灵异日记》、《U盘》总计10部电影将在这一天上映的盛况，还是让人大跌眼镜。

如此“讨好”光棍们，这样真的好吗？此前异口同声表达肯定的圈内人士，在此问题面前又颇有默契地集体摇了摇头。

身处院线前线的马晶已经开始挠头，她说，“影院对这种情况最头痛，影厅的座位数是有限的，只能优胜劣汰选择性上片，这其实对观众和片方都是巨大的损失。”她进一步以11月8日同期上映的10部影片举例说，“就算是大影院，银幕数有10块，每个厅排一部新片，那还在热映的片子怎么办？”

喻德木更是直接撂下狠话表示，“对于影院来讲，每天最多容纳3部左右的新片同日上映。”11月8日将上映的10片同日登录，在他看来“超过半数一日游都游不了，死定了。”

## 3D《少林寺》启动 李连杰或出演

15日晚，光线传媒总裁王长田通过微博透露，翻拍版《少林寺3D》已初步确定导演人选，计划用两年时间以3D形式拍摄。光线影业曾在2012年8月8日举行《少林寺3D》的启动仪式，表示将与河南嵩山少林寺联合拍摄该片。目前，该项目已经正式启动，据悉，曾与光线影业合作了《不二神探》的李连杰，有望出演片中昙宗师傅一角，也就是82版《少林寺》中于海扮演的角色。

15日晚间，王长田通过微博透露，将重新拍摄3D版《少林寺》，他表示“用四五年的时间拿下电影拍摄权，用近两年时间寻找并初步确定导演，接下来再用近两年时间筹备拍摄《3D少林寺》。”记者在电影局拍摄公示上看到，该片已于8月份立项，片名定为《少林寺之十三棍僧救唐王》。

“少林寺”的故事和传说一直被用作武打片的素材，但真正扬名国际的却是1982年版《少林寺》，这部由张鑫炎导演，李连杰、丁岚等主演的影片，以少林寺里“十三棍僧救唐王”的一组壁画为依据，描写削发为僧的觉远，苦练功夫，最后为父报仇的故事。饰演觉远一角的李连杰也因该片红遍大江南北，日后更成为国际功夫巨星。

此后以“少林寺”为题材的影片层出不穷，但鲜有超越者，近年来，导演陈木胜曾执导过《新少林寺》，故事另辟蹊径，反响不佳；而长篇电视剧《少林寺传奇》虽得到少林寺授权，质量也是平平，此番宣布翻拍经典版本故事，值得大家期待。

时光

## 漫威明年7月办巡演 明星人物大反派悉数登场

在刚刚结束的纽约动漫展上，漫威公司宣布将在2014年7月在北美开启现场秀巡演，未来两年将在北美85个城市进行巡回演出。演出的主题将是一个全新的故事，漫威的明星人物将悉数登场。

根据漫威的官方消息，漫威公司将与菲尔德娱乐公司合作，带来名为“漫威宇宙现场秀”的大型舞台秀。菲尔德娱乐公司的执行副总裁和制作人朱丽叶·菲尔德透露，这场现场秀将会是富有科技含量的，将用高超的技术手段把漫威漫画中的超级英雄与大反派呈现在观众眼前。

据介绍，菲尔德娱乐公司是世界上首屈一指的现场巡回演出，家庭娱乐节目的制作和表演领域领先者。漫威宇宙现场秀将由一位荣获艾美奖殊荣的金牌导演执导，演出质量可想而知。漫威首席创意官乔伊·克萨达说，“漫威宇宙现场秀”将会让你目瞪口呆，难以忘怀。

这个现场秀将于明年7月份在北美正式启动，未来两年内在北美85个城市进行巡回演出。令人稍感遗憾的是，目前的演出计划并不包括世界上其他城市。今年漫威影业交出了一份漂亮的成绩单，在电影银幕上，有《金刚狼2》与《钢铁侠3》撑场，在电视屏幕上，也与ABC合作了《神盾局特工》系列剧集。

时光

10片同日上映不科学

《雷神2》被看好夺冠

当年负责《失恋33天》营销的影行天下老总安玉刚表示，《失恋33天》是个天时地利人和的项目，很难复制。但这个新档期确实做起来了，还需要市场培养、更合适的影片以及主题营销配合，才能促使它的进步。”安玉刚今年又杀回光棍节档战团，《我爱的是你爱我》也是10片之一，谈起今年光棍节档最终的战果，安总微笑表示，“我只是希望档期更热，大家都能够得到自己项目应该得到的那份回报。”

和安玉刚的观点类似，马晶在采访末尾表示，《失恋33天》当年的票房，除了宣传，上乘的影片质量也是关键。”某专业电影网站编辑则表示，“个人觉得，从票房总数来看，《雷神2》是肯定的冠军了，但《我爱的是你爱我》阵容也不错，我认为它会是黑马。”最后，该编辑表示，“光棍节档其实还有很多潜力可挖，相信不久之后，《失恋33天》的案例会被某部影片重新复制。”

腾娱

### 新闻链接

#### 王璐丹饰演痴情女 美国苦练钢管舞

《我爱的是你爱我》这部影片中，王璐丹饰演的痴情女Model沈小乐正处于青春年华挥洒任性自我的年龄阶段，当地的活泼激情撞上青春已逝热血不再的大叔范儿，两人之间一种陌生的新鲜感和刺激感油然而生，她痴迷于张涵予的沉稳内敛，而张涵予则沉迷于她的青春鲜活生命力，当两人的一月激情逐渐被消磨殆尽，王璐丹便拿出了“逼爱”杀手锏，在分手3年的时间里像无尾熊一样“死缠烂打”张涵予，默默付出，最终赢得真爱。

王璐丹在微博中红极一时的

时光

## 宁波海事法院拍卖公告

一、我院定于2013年11月19日上午10时在宁波市国际航运服务中心4楼1号会议室(地址:宁波市江东区昌乐路266号)公开拍卖“华海108”船壹艘,本次起拍价为80万元。

二、“华海108”船基本参数  
总长:66.80米;型宽:10米;型深:4.50米。总吨位:736;净吨:355;总功率:735千瓦;船舶建成日期:1987年2月2日,建造商:日本;船籍港:江苏镇江;船舶种类:钢质散装化学品船。

三、船舶现停泊在浙江舟山市长峙外轮修造有限公司锚地。即日起本院接受咨询看样。有意参加竞

拍者可携带有效证件至宁波国际航运服务中心一楼40-41号窗口(宁波船舶交易市场)报名并交纳保证金30万元。

四、报名截止日期:2013年11月18日下午4时。

五、债权登记:与该船有关的债权,自本公告见报之日起三十日内向本院申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

六、联系人:程超  
电话 0574-86815581  
27966278

特此公告  
2013年10月16日